

做道德的传播者和践行者

市国资委第三期道德讲堂开讲

信阳消息(记者张勇)日前,市国资委举办了以“爱岗敬业、忠诚奉献”为主题的第三期道德讲堂。

据了解,本期道德讲堂共分为七个环节,即唱歌曲、诵经典、学模范、讲故事、发倡议、发善心、送吉祥等。市国资委机关的全体工作人员参加了活动。

在主持人的引导下,全体人员齐唱经典歌曲《我为祖国献石油》,拉开了道德讲堂的序幕。随后,在诵读经典环节中,主持人带领大家重温了习近平总书记

对干部作风建设提出的“三严三实”的具体内容,回味了《钢铁是怎样炼成的》经典话语,使大家感受到不同时代背景下相同的爱岗敬业奉献精神。短片《感动中国2014年度人物中国不惧麻风:肖卿福》将活动气氛推向高潮。

在讲故事环节,市国资委宣讲员张保生讲述的最美信阳人的故事,深深感动着与会人员;宣讲员马莉宣读的《文明餐桌行动》倡议书,教育全体人员牢记勤俭节约、艰苦朴素的光荣传统。同时,主持人总结了近年来

市国资委机关组织开展的为社区困难群众捐赠献爱心活动情况,并介绍了下一步市国资委帮扶新县沙窝镇汪冲村留守儿童的打算。在最后一个送吉祥环节,主持人为大家送上四个字“天道酬勤”,让大家相信一分耕耘就会有一分收获。只要通过不懈努力,不断完善提高自己,都会拥有更加美好的明天。

据悉,本期道德讲堂从践行道德,担当责任,无私奉献,忠诚履职出发,旨在使每一位参与者都能成为道德的传播者、践行者和受益者。

罗山县周党镇

启动人口

抽样调查统计

信阳消息(叶明明)为建立健全人口统计数据库,近期,罗山县周党镇启动2015年人口抽样调查统计工作。

在工作中,该镇通过悬挂横幅、刷写标语、发放单页、更新电子屏等形式,大力宣传人口抽样调查的具体要求和重要意义,充分引导群众广泛参与,积极配合,提高人民群众知晓率、参与度,为人口抽调调查工作营造良好的舆论氛围。同时,该镇统计站严格按照《中华人民共和国统计法》《全国人口普查条例》和《河南省统计管理条例》等规定,对参与调查的成员进行专业的业务培训,以提高他们的业务能力和业务水平,并要求严格履行保密义务。

目前,该镇的人口抽样调查工作正有序展开,该镇要求在调查的过程中,调查人员务必坚持依法调查,成员之间相互监督,严禁虚报、瞒报、漏报,对于违反规定的个人,要严肃追究其责任,确保调查数据的真实、有效。



目前,我市广大农村进入“三夏”生产旺季,为保障电力供应,确保农业增效农民增收,国家电网息县供电公司白土店供电所的工作人员深入田间地头,检查线路和存在安全隐患的电线杆,并拿出资金,出动大型机具,对供电线路进行更新。图为供电人员正在更换破损的电线杆。 周磊摄

《信阳晚报》·财经工作室 开通投诉平台

按照行业划分,我市财政、编办、金融、审计、税务、物价、人社、统计、保险、证券、彩票、股市、投资担保、典当、拍卖、收藏等部门和行业,属于《信阳晚报》财经版面报道的范畴。为适应经济发展新常态,优化我市的经济发展环境,维护人民群众的切身利益,即日起,《信阳晚报》·财经工作室开通投诉平台。

当您在投资理财、劳动保障、创业就业、保险服务等方面遇到烦心事时,请联系我们,我们将竭诚为您提供舆论支持。

投诉方式

投诉热线:13837666109

投诉邮箱:xywbzy@126.com

中老年人投资首选债券

买国债是不少中老年投资者的最爱。尽管国债收益率不高,但其稳定的收益同样受到一些投资者的青睐,甚至成为部分中老年人的主要投资品种。

张先生今年55岁,还有5年即将退休。现有存款12万元,每月收入3000元。

张先生的家庭投资不宜选择高风险的项目,建议以国债、基金、银行储蓄(或货币基金)投资为主。具体比例建议将12万元中的6万元购买国债,选择收益相对较高、免收利息税的短期国债,期限以不超过3年为宜,可以保证有稳定的收益,作为晚年养老资金的储备;2万元购买债券型基金或保本基金,虽然收益不高但风险很低;2万元购买货币市场基金,存取很灵活,收益高于同期银行存款;剩下的2万元可存入银行作应急备用金。这种组合既可以满足张先生对收益的追求,又可以有效降低投资风险。

中国建设银行
China Construction Bank
信阳分行

建行理财工作室——您身边的理财专家
付红玲:13937606229 李剑:13700765216

建行理财工作室特约

前5月财税收入6200万元

五星办事处经济运行平稳

信阳消息(记者张勇通讯员刘文强邱启俊)记者2日从浉河区五星办事处获悉,今年1月至5月,该办事处地区生产总值、全社会固定资产投资、规模以上工业企业增加值、规模以上工业企业利润等各项指数同比增长超过10%,财税收入完成6200余万元。

为主动适应经济发展新常态,今年以来,五星办事处围绕各项目标,抓分工管理。年初将各项经济目标分解到部门、社区,每月定期召开财税目标分析会、经济运行分析会及各相

关工作推进会,及时分析存在的问题,采取有效措施尽快解决;坚持走出去、引进来政策,明确办事处、各社区招商主体责任。目前,共引进信阳市澳华生态观光园、平安花园棚户区改造等14个项目;实行科级干部包保责任制,每个科级领导包保3~5个重点项目,实行全程跟踪服务。

在企业、房地产经济全面下滑的情况下,该办事处整合成立了企业服务办,搭建“融资平台”,建立政府、企业、银行三方协调机制,帮助企业渡

过难关。目前,已为华阳工贸、津乾机械纺织锭子厂融资1200余万元。同时,利用网络平台解决了部分企业招工难问题。

此外,该办事处还围绕税源征管,抓精细管理。适时开展专项稽查,大力清欠房地产开发各环节税收欠款,加强对房屋租赁税等税种的征管。今年5月,借助大党(工)委网络平台对本辖区房屋租赁户进行普查登记,实行任务到人、责任到人,确保房屋租赁税做到动态管理下的应收尽收。

潢川地税局

提升农村税收征管质效

信阳消息(吴迎燕)为进一步加强城区新农村建设项目税收管理,潢川地税局积极作为,切实加强新农村建设项目税收管理,促进组织收入工作开展,根据预测,如能全部入库,城区新农村建设项目可查补税款3800万余元。

该局首先做好新农村建设项目涉税政策宣传工作,注重向项目建设投资人、建筑商宣传关于新农村建设项目涉税政策和相关知识,有针对性地开展税收宣传,解答涉税问题,最大限度地取得纳税人的理解与支持,提高纳税人纳税遵从度。

通过走访办事处、村委会和实地调查检查等形式,全面掌握辖区内新农村建设项目基础信息,排查摸清税源底数;筛选重点项目作为突破口集中清理,采取措施督促税款征收到位,对其他新农村项目起到威慑示范作用。